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ACTA  NÚM. 6  

DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL PLE DE L’AJUNTAMENT DE XERTA 
DEL DIA 28 D’ABRIL DE 2015 

 

 
 
A la Casa de la Vila de Xerta, a les 13:30 h. del dia 28 d’abril de 2015, es reuneixen sota la presidència 
de l’alcalde accidental, el Sr. Moises Fabra i Serral, primer tinent alcalde que substitueix a la Sra. 
alcaldessa, la Roser Caballeria Ayala, atès que a aquesta, per malaltia, no li ha estat possible presidir 
el ple, els regidors que a continuació es relacionen, per dur a terme la sessió extraordinària, del Ple 
de l’Ajuntament a la qual han estat convocats en temps i forma: 
 
- Roger Aviñó Martí 
- José Villaubí Roig 
- Joan Mola Pons 
- Lino Bertran Morell 
- Jaume Lafarga Falcó 
 
No hi assisteixen: 
- Vicenç Carrera Torres 
- Ramon Sánchez Garrido 
 
I tampoc la Sra. Roser Caballeria i Ayala pels motius abans exposats. El ple va ser convocat en temps i 
forma per l’alcaldessa, però per causes sobrevingudes, i atès que no pot assistir per malaltia, en 
aplicació de l’article 47.2 segon paràgraf del  Real Decreto 2568/1986, de 28 de novembre, pel que 
s’aprova el Reglament d’Organizació, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, el tinent 
alcalde substitueix a l’alcalde, donant-ne compte a la resta de la corporació. A més, cal aclarir que la 
Sra. alcaldessa, mitjançant Decret núm. 109/2015 ha delegat en el Sr. Moises Fabra Serral, com a 
primer tinent alcalde totes les funcions en tant perduri la seva situació de baixa per malaltia. 
 
Actua com a secretària - interventora de la Corporació la Sra. Roser Guinart Subirats, qui comprova 
que existeix el quòrum que demana l’article 90 del Reial Decret 2568/86, de 28 de novembre per a la 
vàlida constitució de la sessió plenària.  A més, la secretària fa constar que. 
 
A continuació es passa a l’examen i consideració dels punts de l’ordre del dia que acompanya a la 
convocatòria de l’alcaldessa, feta pel Decret número  102/15 de 15 d’abril de 2015; es tractaran els 
punts següents: 
 

1. Sorteig dels membres de les meses electorals de les properes eleccions municipals. 
2. Proposta d’aprovació de modificació de l’annex per al 2015 al conveni de col·laboració 
entre el Consell Comarcal del Baix Ebre i l’ajuntament de Xerta per a la prestació dels serveis 
socials d’atenció primària. 
3. Proposta d’aprovació de l’annex per al 2015 al conveni de col·laboració entre el Consell 
Comarcal del Baix Ebre i l’ajuntament de Xerta en matèria de serveis socials i benestar i altres 
programes relatius al benestar social – servei d’ajuda a domicili. 
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4. Proposta d’aprovació de l’annex per al 2015 al conveni de col·laboració entre el Consell 
Comarcal del Baix Ebre i l’ajuntament de Xerta per a la realització del banc d’ajudes tècniques 
(BAT) dins del programa per a l’impuls i l’ordenació de la promoció de l’autonomia personal i 
l’atenció a les persones amb dependències (prodeP). 
5. Proposta d’aprovació del conveni de col·laboració entre el Consell Comarcal del Baix Ebre i 
l’ajuntament de Xerta per al funcionament del servei d’informació i atenció a les dones. 

 
 

1. ELECCIÓ DELS MEMBRES DE LES MESES ELECTORALS DE LES ELECCIONS MUNICIPALS 2015. 

 
En el Butlletí Oficial de l’Estat núm. 77, de data 31 de març de 2015, es publica el Reial decret 
233/2015, de 30 de març, pel qual es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de Ceuta i Melilla 
per al 24 de maig de 2015. 
 
Per complir el que disposen els articles 25 i 26.4 de la Llei orgànica 5/1985, del règim electoral 
general, es realitza al sorteig públic per designar els membres de les meses electorals que s’han de 
constituir el dia 24 de maig. 
 
Del sorteig resulten les persones que tot seguit es relacionen, les quals han d’exercir els càrrecs que 
per a cadascuna s’indica. 
 
DISTRICTE: 1 SECCIÓ:  1 MESA: A     
 

 PRESIDENT VOCAL 1 VOCAL 2 
TITULAR Beatriz Jerez Sancho Damian Gisbert Antoli Aaron Falcó Jerez 
SUPLENT 1r Pedro Ariño Garcia Encarnación Jimenez Moron Montserrat Garcia Ferrer 
SUPLENT 2n Clàudia Gimenez Bedòs Daniel Barron Batista Josep Alfonso Espejo Pino 

 
DISTRICTE: 1 SECCIÓ:  1 MESA: B  
 

 PRESIDENT VOCAL 1 VOCAL 2 
TITULAR M Angeles Rotllan Sierra M Angeles Marti Gimenez Sandra Murria Verdera 
SUPLENT 1r Carlos M Ribera Barroga Joaquim Morales Arasa M Celeste Romeu Falcó 
SUPLENT 2n Lina Monllau Mayor M Teresa Pascual Mola Sara Pino Gimenez 

 
També s’acorda comunicar aquest Acord a la Junta Electoral de Zona, mitjançant certificat acreditatiu del 
mateix. 
 
 
2. PROPOSTA D’APROVACIÓ DE MODIFICACIÓ DE L’ANNEX PER AL 2015 AL CONVENI DE 
COL·LABORACIÓ ENTRE EL CONSELL COMARCAL DEL BAIX EBRE I L’AJUNTAMENT DE XERTA PER A 
LA PRESTACIÓ DELS SERVEIS SOCIALS D’ATENCIÓ PRIMÀRIA. 

 
Vist l’escrit presentat pel president del Consell Comarcal del Baix Ebre, en el qual tramet l’annex per 
al 2015 al conveni de col·laboració entre el Consell Comarcal del Baix Ebre i l’ajuntament de Xerta per 
a la prestació dels serveis socials d’atenció primària, el qual obra en l’expedient. 
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Atenent que per part dels regidors no es considera necessària l’ampliació de les hores de prestació 
dels serveis socials d’atenció primària, que ja va tenir lloc l’any anterior, aquesta alcaldia en relació a 
aquest conveni proposa al ple de l’ajuntament l’aprovació del següent ACORD:  
 
1r.-  Demanar al Consell Comarcal la reducció de les hores de prestació tal i com es venia fent en anys 
anteriors, és a dir, suprimir el servei dels dilluns i per tant, reduir costos. Un cop modificat l’annex es 
tornarà sotmetre a aprovació del ple.  
 
2n.- Notificar el present acord al Consell Comarcal del Baix Ebre per tal que sigui atesa la petició de 
modificació. 
 
Se sotmet a votació i s’aprova per unanimitat de tots els regidors assistents al ple. 
 
 
3. PROPOSTA D’APROVACIÓ DE L’ANNEX PER AL 2015 AL CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE EL 
CONSELL COMARCAL DEL BAIX EBRE I L’AJUNTAMENT DE XERTA EN MATÈRIA DE SERVEIS SOCIALS I 
BENESTAR I ALTRES PROGRAMES RELATIUS AL BENESTAR SOCIAL – SERVEI D’AJUDA A DOMICILI. 

 
Vist l’escrit presentat pel President del Consell Comarcal del Baix Ebre, en el qual tramet l’annex per 
al 2015 del conveni de col·laboració entre el Consell Comarcal del Baix Ebre i l’Ajuntament de Xerta 
en matèria de serveis socials i benestar i altres programes relatius al benestar social – servei d’ajuda 
a domicili, el qual obra en l’expedient. 
 
Atenent que aquesta Alcaldia considera d’interès pel municipi de Xerta la signatura de l’Annex al 
Conveni, l’Alcalde President proposa al Ple l’adopció del següent, ACORD: 
 
1r.- Aprovar el redactat de l’annex per al 2015 del conveni de col·laboració entre el Consell Comarcal 
del Baix Ebre i l’Ajuntament de Xerta en matèria de serveis socials i benestar i altres programes 
relatius al benestar social – servei d’ajuda a domicili. 
 
2n.- Facultar a l’alcaldia per a la signatura del mateix i per tots aquells documents necessaris per al 
correcte desenvolupament de l’objecte del conveni. 
 
3r.- Aprovar la despesa que suposa aquest servei que es concreta en 10.563,83 €, del qual un 70% 
s’haurà de fer efectiu abans del dia 30 de setembre de 2015. 
 
4t.- Notificar el present acord al Consell comarcal del Baix Ebre, traslladant-li una còpia de l’annex al 
conveni signat per aquesta alcaldia. 
 
Se sotmet a votació i s’aprova per unanimitat de tots els regidors assistents al ple. 
 
 
4. PROPOSTA D’APROVACIÓ DE L’ANNEX PER AL 2015 AL CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE EL 
CONSELL COMARCAL DEL BAIX EBRE I L’AJUNTAMENT DE XERTA PER A LA REALITZACIÓ DEL BANC 
D’AJUDES TÈCNIQUES (BAT) DINS DEL PROGRAMA PER A L’IMPULS I L’ORDENACIÓ DE LA 
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PROMOCIÓ DE L’AUTONOMIA PERSONAL I L’ATENCIÓ A LES PERSONES AMB DEPENDÈNCIES 
(PRODEP). 

 
Vist l’escrit presentat pel President del Consell Comarcal del Baix Ebre, en el qual tramet l’annex per 
al 2015 al conveni de col·laboració entre el Consell Comarcal del Baix Ebre i l’Ajuntament de Xerta 
per a la realització del Banc d’Ajudes Tècniques, dins del programa per a l’impuls i l’ordenació de la 
promoció de l’autonomia personal i l’atenció a les persones amb dependències el qual obra en 
l’expedient. 
 
Atenent que aquesta Alcaldia considera d’interès pel municipi de Xerta la signatura de l’annex al 
Conveni, aquesta Alcaldia proposa al Ple de l’ajuntament l’aprovació del següent ACORD:  
 
1r.- Aprovar la signatura de l’annex per al 2015 al conveni de col·laboració entre el Consell Comarcal 
del Baix Ebre i l’Ajuntament de Xerta per a la realització del Banc d’Ajudes Tècniques, dins del 
programa per a l’impuls i l’ordenació de la promoció de l’autonomia personal i l’atenció a les 
persones amb dependències. 
 
2n.- Facultar a l’alcaldia per a la signatura del mateix i per tots aquells documents necessaris pe 
correcte desenvolupament de l’objecte del conveni. 
 
3r.- Aprovar la despesa que suposa aquest servei que es concreta en 166,48 euros. 
 
4t.- Notificar el present acord al Consell comarcal del Baix Ebre, traslladant-li una còpia de l’annex al  
conveni signat per aquesta alcaldia. 
 
Se sotmet a votació i s’aprova per unanimitat de tots els regidors assistents al ple. 
 
 
5. PROPOSTA D’APROVACIÓ DEL CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE EL CONSELL COMARCAL DEL 
BAIX EBRE I L’AJUNTAMENT DE XERTA PER AL FUNCIONAMENT DEL SERVEI D’INFORMACIÓ I 
ATENCIÓ A LES DONES. 

 
Vist l’escrit presentat pel President del Consell Comarcal del Baix Ebre, en el qual tramet el Conveni 
de col·laboració entre el Consell Comarcal del Baix Ebre i l’Ajuntament de Xerta per al funcionament 
del Servei d’informació i atenció a les dones, el qual obra en l’expedient. 
 
Aquest servei integral ofereix informació, atenció, orientació i assessorament en els àmbits jurídic, 
psicològic i social a més de treball comunitari. 
 
Atenent que aquesta Alcaldia considera d’interès pel municipi de Xerta la signatura del Conveni, 
aquesta Alcaldia proposa al Ple de l’ajuntament l’aprovació del següent ACORD:  
 
1r.- Aprovar la signatura del conveni de col·laboració entre el Consell Comarcal del Baix Ebre i 
l’Ajuntament de Xerta per al funcionament del Servei d’informació i atenció a les dones. 
 
2n.- Facultar a l’alcaldia per a la signatura del mateix i per tots aquells documents necessaris per al 
correcte desenvolupament de l’objecte del conveni. 
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3r.- Aprovar la despesa que suposa aquest servei que es concreta en 438,29 euros. 
 
4t.- Notificar el present acord al Consell comarcal del Baix Ebre, traslladant-li una còpia del  conveni 
signat per aquesta alcaldia. 
 
Se sotmet a votació i s’aprova per unanimitat de tots els regidors assistents al ple. 
 
 
I sense més assumptes a tractar, l’alcalde posa fi a la sessió quan són les 19:35h de tot el que jo, la 
secretària-interventora, aixeco aquesta acta, que s’estén en cinc (5) fulls,  rubricats amb la meva 
signatura. En dono fe. 


